

山东

中职毕业生也有机会读博士

我省出新规给中职生提供深造机会,并出台财税“优惠”促校企合作

本报济南12月17日讯(记者徐洁) 17日,我省召开职业教育工作会议,省政府出台意见,将构建“立交桥”式的职业人才培养体系,今后,中职毕业生也有机会读博士。此外,我省还出台了9项财税激励政策,鼓励校企合作。

近年来,我省中等职业学校每年招生约50万人,与普通高中招生人数相当。然而,由于职业教育体系内部上下不畅,与外部关联不通,职业教育几乎成学历“终结教育”的代名词。

17日,我省出台的《关于加快建设适应经济社会发展的现代职业教育体系的意见》将打破这一壁垒,提出“扩大高等学校招收职业院校毕业生的比重,增加中等职业学校学生对口升入本科、专科继续学习的机会,增加高等职业学校学生对口升入本科继续学习的机会”、“在国家、省、市组织的职业技能大赛中获奖的优秀学生可直接推荐进入本科学校和高等职业院校、技师学院深造”等。

据此,省教育厅有关负责人解

释,职校学生可以根据岗位要求的不断提高,上应用型本科、读专业硕士、专业博士,而且这种提高可以是全日制的,也可以是在职的;可以连续就读,也可以接续就读,成为高技能的应用型人才。

如今,职业教育平均每年为社会培养输送90多万名技术技能人才,就业率连续多年在95%以上。然而,缺少专业技能训练,仍是职业教育存在的一大弊端。

《意见》提出了鼓励校企合作的多项优惠政策,如鼓励企业接收

学生实习、实训、学徒,企业为接收学生实习实训支付的报酬等费用支出,按规定在计算应纳税所得额时扣除;财政可安排专项资金推动建立学生实习责任和校方责任相统一的保险制度等。

《意见》提出“学校可将20%的编制员额按有关规定用于聘任专业兼职教师,财政按编制内人员经费拨款标准拨付经费”。山东省教育厅相关负责人将此解读为,“政府买单”吸引“能工巧匠”进职校。

全省平均菜价 6周涨了四成多

本报济南12月17日讯(记者马绍栋) 近期大幅度的雨雪降温正加剧我省菜价的上涨。记者从省农业厅了解到,截至上周,列入监测的35种蔬菜中有30种价格上涨,已持续六周上涨,累计涨幅达42.59%。

据山东农业信息网对35种蔬菜价格监测,上周(12月10日—16日)我省蔬菜价格继续上涨,平均批发价格1.63元/斤,同比上涨8.30%,环比上涨8.54%,已持续六周上涨,累计涨幅达42.59%。与上一个周相比,大白菜、尖椒、大葱等上涨幅度超30%。此外,上涨幅度在20%—30%的品种有茴香、青椒等,分别上涨25.51%、20.41%。与上年同期相比,葱头、大蒜、西兰花上涨幅度在50%以上,其中葱头最高涨197.23%。

省农业厅人士表示,随着天气寒冷,气温下降,各地蔬菜产量不断减少,加之近期频发的雨雪天气加大了蔬菜运输成本,元旦、春节等节日消费需求持续增加,预计菜价仍会呈走高态势。

独家狂赚

想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

孩子患脑膜炎初诊医院没查出

家属起诉医院延误治疗,和解后获赔一万多元



本报济南12月17日讯(记者廖雯颖) 不到一岁的男婴牛牛(化名)因为发烧住院,初诊为支气管肺炎,四五天后不见起色,转院被诊断为化脓性脑膜炎。家属认为初诊医院延误病情应给予赔偿。

2011年11月,不到一岁的济南男婴牛牛因为发烧并且口吐白沫,被家人送进了某区级医院儿科住院治疗。住院四五天花费数千元却不见起色,家人将牛牛转到某省级医院,医生诊断为化脓性脑膜炎。虽然牛牛最后恢复健康,但牛牛的家人仍然担心孩子会留下隐

患,找到初诊医院,以延误病情为由要求赔偿。

医院对此表示,院方全程按照医疗规程治疗,并无失误。因此拒绝承担责任,并要求牛牛的家属举证医院存在过错。

律师指出,自2010年7月1日《侵权责任法》施行后,医疗纠纷不再实行举证责任倒置,患方认为医院有过错,必须拿出证据,可以申请进行医疗过错司法鉴定。但因为司法鉴定的周期长、费用高,让许多患者望而生畏,实际医疗纠纷中,90%左右的患者最后都放弃了诉讼程序选择调解。

牛牛的家属最后放弃了做司法鉴定,双方调解后,牛牛家属获赔一万多元。

在线问答

医疗司法鉴定 能否找外地机构

聊城刘先生:弟弟摔伤送医五天突然死亡,已起诉医院。现要做司法鉴定,担心本地的有关系,能否申请外地机构?

北京盈科(济南)律师事务所王召猛律师:可以。法院通常会提供有鉴定资质的机构名录,让原被告双方共同选择一家做鉴定。但是,刘先生如果想避开医院单独做鉴定,鉴定结论有可能不被医院认可,就需要重做。

医疗鉴定 不构成事故该咋办

济南高女士:丈夫两年前因为车祸高位截瘫,住院时打了28种抗生素,后来对所有抗生素都产生抗药性。起诉医院,鉴定说不构成医疗事故,现在不知道该怎么办。

北京盈科(济南)律师事务所王召猛律师:建议高女士多跟代理律师沟通,可以考虑调解,或者以医疗损害责任纠纷起诉,要求人身损害赔偿。

本报记者 廖雯颖



烟房预售字2011 第159号

30万/套起 买烟台市中心海景公寓

名仕豪庭 35-80m²精装公寓 给您一个五星级的家 首付仅5万起

在烟台,一年四季可以这么过,春可看花赏月,夏可避暑看海,秋可登山摘果,冬可泡汤观雪。烟台——中国的北海道,山海仙境,葡萄酒城,水果之乡,温泉之乡,烟台之美,总让您赏玩不足。名仕豪庭,烟台南大街正核心,滨海休闲、旅游度假、投资置业,让您在烟台市市中心安个家。

烟台真正市中心海景房,低总价,高投资回报

即日起购买指定房源,可享多重优惠及好礼赠送,莫失良机!

好地段: 烟台市市中心,南大街上,毓璜顶公园下,沃尔玛超市旁的家。

好房子: 35-80m² 精装公寓,总价低,首付低,烟台稀缺,不可多得。

好生活: 沃尔玛、肯德基、麦当劳就在楼下,筑就烟台顶级国际生活城。

好环境: 距烟台中心公园220米,南观山、北看海,拥有者,尽揽烟台。

本广告仅为要约邀请,所有图文需以政府部门最后审批之文件、图则及买卖合同约定为准

名仕专线
0535 2608888 3608888

□ 项目地址:南大街与毓西路交汇处(亚细亚酒店旁) □ 开发商:烟台银丰投资开发有限公司
□ 销售中心:南大街沃尔玛超市旁 □ 销售代理:山外山 □ 广告推广:大知创意